



ООО "Центр дистанционного обучения "АКАТО"
197374, Санкт-Петербург, ул. Мебельная, д.12
Бесплатный звонок по России: 8-800-700-60-58
www.acato.ru, e-mail: acato@acato.ru

Центр дистанционного обучения "АКАТО" (г.Санкт-Петербург) - российский лидер по организации юридических и бухгалтерских семинаров по актуальным вопросам жилищной сферы.

01.06.2013 | Сотрудничество с РОО работодателей-предприятий сферы ЖКХ Ленинградской области

Когда в товарищах согласие есть

Жилищно-коммунальное хозяйство – тема не просто злободневная, она на слуху у каждого, кто переступает порог своего дома. УК, ТСЖ, управление домами – эти вопросы обсуждается публично, активно, шумно... По данным ВЦИОМ, именно ЖКХ и ЖКУ возглавляют рейтинг проблем страны.

Рост коммунальных платежей, некачественное предоставление жилищных услуг, износ коммунальных сетей, ветшание жилищного фонда – все эти вопросы не только волнуют население, но и провоцируют недовольство властями и управляющими организациями.

Действительно, включив телевизор, мы обязательно услышим про разногласия между жильцами и УК, про миллионные долги, халатность, вынужденное банкротство управляющих организаций и про многие другие скандально известные случаи. Между тем, все мы почти забыли, что предприятия ЖКХ могут и должны быть по-настоящему эффективными.

Разобраться в перипетиях коммунального законодательства – задача не из легких. Зачастую не все работники сферы ЖКХ способны понять все тонкости работы этой ветвистой структуры, что уж говорить о простых горожанах.

Поэтому как никогда актуальной становится просветительская работа в этой сфере, и РОО работодателей – предприятий ЖКХ ЛО не остается в стороне от этого процесса.

Мы активно участвуем в организации встреч, семинаров, «круглых столов» с привлечением экспертов, представителей управляющих, ресурсоснабжающих организаций, органов муниципальной и региональной власти, иных участников жилищных отношений.

В этом году мы совместно с Центром дистанционного обучения «АКАТО» организовали два семинара по вопросам предоставления коммунальных услуг населению, а также по вопросам организации бухучета на предприятиях ЖКХ, которые состоялись в Санкт-Петербурге 25 апреля и 24 мая. На семинары были приглашены эксперты по вопросам ЖКХ из Москвы и Санкт-Петербурга, которые дали разъяснения по самым актуальным и сложным вопросам. Интерес предприятий ЖКХ к заявленной тематике выразился в заполненном зале, где проводились обучающие семинары. Отзывы всех участников исключительно положительные, что не может не радовать.

Хочется особо отметить, что всегда приятно видеть работников сферы ЖКХ, стремящихся поделиться опытом, получать знания, повышать свою квалификацию, развиваться.

А поскольку жилищное законодательство в нашей стране меняется очень динамично, и часто не только обыватели, но и специалисты не могут разобраться в юридических, бухгалтерских новшествах, постоянное повышение квалификации работников ЖКХ просто необходимо.

Информацию обо всех предстоящих мероприятиях мы будем размещать на нашем сайте. Естественно, для членов Объединения предусмотрены особые условия участия в проводимых нами мероприятиях.

Надеюсь, что участников обучающих семинаров и иных наших мероприятий будет с каждым разом все больше, ведь активность, постоянное увеличение знаний, рост квалификации – залог долгосрочной и эффективной деятельности.

Ж. Журавлева, исполнительный директор РОО работодателей – предприятий ЖКХ ЛО.

